

ERASMUS+

ÎMBOGĂȚEȘTE VIEȚI, DESCHIDE MINȚI!



Erasmus + este un nou program al Uniunii Europene pentru educație, formare, tineret și sport pentru perioada 2014-2020.

Se bazează pe presupunerea că investițiile în educație și formare sunt esențiale pentru stimularea potențialului oamenilor, indiferent de vârstă și de trecut.

Erasmus + este deschis elevilor, profesorilor, stagiariilor, voluntarilor, liderilor organizațiilor de tineret și persoanelor care lucrează în organizațiile sportive non-profesionale.

Proiectul



sprijină

modernizarea tuturor nivelurilor de educație și formare, inclusiv învățământul primar și secundar, copilăria timpurie până la învățământul secundar și formarea profesională inițială. De asemenea, sprijină învățarea non-formală prin schimburi și voluntariat.

GIVE 5 HLT

TITLUL PROIECTULUI: GIVE 5 – A HEALTHY LIVING TOOLBOX

Oferiți 5 HLT este un proiect transnațional KA2, care are ca parteneri școli din opt țări și durată de doi ani (2017-2019).

Proiectul prevede modalități de acțiune care dezvoltă obiceiuri de viață sănătoase în rândul tinerilor, și anume legate de bunăstarea psihică, fizică, nutrițională, ecologică și de securitate.

Finanțat de Uniunea Europeană, obiectivul său principal este incluziunea socială a elevilor în școală și societate, dorința de competențe și competențe și împuternicirea învățării.

"GIVE 5 HLT" reprezintă o provocare în prezent și o posibilitate pentru viitor. O provocare pentru că are parteneri din mai multe țări diferite, cu culturi și tradiții foarte diferite. O posibilitate deoarece proiectul oferă studenților oportunități de schimb cultural și de confruntare cu studenții din toate țările, consolidând integrarea, promovând dialogul social și folosirea limbii engleze la nivel european.



PROGRAMME

MOBILITĂȚI: SCHIMB ȘI ÎNVĂȚARE

Proiectul GIVE 5 HLT oferă patru mobilități transnaționale de învățare ("Learning, Teaching, Training Activities" - LTTA) pentru profesori și elevii în școlile partenere din Portugalia, Spania, Italia și Macedonia și patru întâlniri de proiecte transnaționale - TMP) în școlile din Polonia, România, Lituania și Turcia.

Mobilitățile promovează dialogul intercultural, împlinirea profesională și personală și promovarea cetățeniei active, în lumina unui angajament permanent de a-și construi relațiile internaționale solidificate prin participarea și primirea elevilor și profesorilor indiferent dacă aparțin unor grupuri economice și etnice diferite.



DISEMINARE ȘI COMUNICARE

Mobilitatea în scopuri de învățare și cooperarea dintre diferiții actori din spațiul educațional european pentru inovare



și schimbul de bune practici sunt posibilitățile oferite de programul ERASMUS +.

Integrarea, interacțiunea, schimbul și dialogul elevilor sunt posibilitățile oferite de proiectul "GIVE 5 HLT" și, prin urmare, activitatea elevilor este apreciată și trebuie să se simtă un rol activ în dezvoltarea acesteia. Socializarea cunoștințelor dobândite face parte din procesul de învățare, iar recunoașterea comunității este un stimulent pentru elev să se străduiască să-și producă cele mai bune rezultate.

Astfel, pentru diseminarea și comunicarea tuturor activităților, mobilităților și a tuturor acțiunilor care vor fi dezvoltate în cadrul proiectului, legate de profesori, elevi, mobilități și familii, se vor folosi cele mai diverse canale de comunicare, și anume: site-ul web și pagina facebook ale școlii, site-ul web al proiectului și site-ul etwinning.

PARTENERII PROIECTULUI

Școala Coordonatoare: "Adama Mickiewicza",
Lubsko – Polonia

Școli Partener:

Italia: I. C. "J. Stella" Muro Lucano Dpt

"G.Deledda" - Pescopagano

Lituania: "Klaipėdos Versmės Progimnazija-

Klaipėda

Macedonia: "Hristijan Karposh"- Kumanovo

Portugalia: Agrupamento de Escolas de Moure

e Ribera do Neiva - Vila Verde

România: "Școala Gimnazială Izbiceni"-

Izbiceni

Spania: "CEIP Ciudad de Merida"- Mérida

Turcia: "Jale Necdet Ozbelege İlkokulu"- Urla



A HEALTHY LIVING TOOLBOX

KA2 PROJECT

Strategic Partnerships of Education



ȘCOALA GIMNAZIALĂ IZBICENI

<http://www.scoalaizbiceni.ro/>

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



GIVE 5 -